
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 111° PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS 
AIRES-PE - EXERCÍCIO 2025 - LEGISLATURA 2025-2028 -
Realizada em 21 de agosto de 2025. 

Na Presidência; MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 
Na 1° Secretaria: NEUZA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE 
Na 2° Secretaria: ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA 

Às 15;30 horas do dia 21(vinte e um) do mês de agosto do ano de 

dois mil e vinte e cinco(2025), no Plenário da Câmara Municipal de Buenos 

Aires-PE, sito a PE-59, s/n, Buenos Aires-PE, deu-se início a 3ª Sessão 

Ordinária do 111° Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires­

PE, do Exercício 2025, Legislatura 2025/2028, Na Presidência a vereadora 

MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, e estavam presentes na sessão, os 

seguintes Vereadores: FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, JOSICLEIDE 

DIOLINDA DE SOUZA, LUIZ FELIZBERTO DE OLIVEIRA NETO, MARIA 

JOSIANE DE SOUZA BEZERRA(Presidente), NEUZA CAVALCANTE DE 

ALBUQUERQUE (2° Secretária), ROMILDO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA e 

OSMAN FLÔR PEREIRA DA SILVA. Ausentes os Vereadores: FRANCISCO DE 

ASSIS DE SOUZA BEZERRA e LENILSON JOSE SILVA MONTEIRO DE 

ARAUJO. Na assessoria jurídica o Ora. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO 

MARCOLINO, OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal a Senhora Presidente, 

em nome de Deus, dá por aberta a sessão saudando o público presente e 

determinando a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou de:, PROJETO DE 

LEI Nº 04/2025 , de autoria da Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA 

BEZERRA, que denomina de COZINHA COMUNITÁRIA JOSÉ VICENTE 

LOURENÇO a cozinha comunitária instalada pela municipalidade na 
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comunidade rural de LAGOA DO OUTEIRO, neste município, e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI N.0 05/2025, de autoria do Vereador OSMAN 

FLOR PEREIRA DA SILVA, que Institui o Programa Municipal de Vacinação 

Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município 

de Buenos Aires e dá outras providências=, que é encaminhado para parecer da 

Comissão de Justiça e Redação; REQUERIMENTOS NºS 74 a 78/2025. 

Inexistindo inscrito para falar no PEQUENO EXPEDIENTE, dá-se início à ORDEM 

DO DIA. Em 2ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 04/2025 , de autoria 

da Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, que denomina de 

COZINHA COMUNITÁRIA JOSÉ VICENTE LOURENÇO a cozinha 

comunitária instalada pela municipalidade na comunidade rural de LAGOA DO 

OUTEIRO. Que é aprovado de modo unânime com sua respectiva Redação Final. 

Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 74/2025, de autoria da 

Vereadora NEUZA CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, solicitando da 

municipalidade a implantação de redutor de velocidade com Lombada Física 

(Quebra-Molas) na Rua Projeta 01 do Loteamento Nª.Sª. de Fátima, próximo 

ao Bar da Torre, nesta cidade. Que após justificativa oral da autora da proposição 

e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação 

única o REQUERIMENTO Nº 75/2025, de autoria da Vereadora NEUZA 

CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, solicitando da municipalidade a 

disponibilidade de veículos exclusivos da Secretaria Municipal de Saúde para 

atender as necessidades de transporte e remoção das famílias residentes nas 

comunidades da Compesa, Game/eira, Pedra do Urubu, Campina e Barro 

Vermelho, neste município. Que após justificativa oral da autora da proposição e 

do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão e votação 

única o REQUERIMENTO Nº 76/2025, de autoria da Vereadora NEUZA 

CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, solicitando da municipalidade a 

85 



CASA RUI BARBOSA 

disponibilidade de veículos exclusivos para transportar os jovens atletas de nossa 

cidade que realizam treinos esportivos na cidade do Recife, como forma de 

incentivar e garantir o mínimo necessário para o futuro dos nossos atletas. Que 

após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado 

de modo unânime. Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 

76/2025, de autoria do Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, solicitando 

da municipalidade a implementação do serviço de saúde bucal através do 

AMBULATÓRIO ODONTOLÓGICO MÓVEL para atender, especificamente, as 

comunidades rurais do nosso município, em procedimentos odontológico, 

consultas e atendimento de rotina odontológica para os nossos munícipes. Que 

após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado 

de modo unânime. Em discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 

78/2025, de autoria da Vereadora JOSICLEIDE DIOLINDA DE SOUSA, 

solicitando da municipalidade proceder com a implementação da pintura e 

sinalização de FAIXA DE PEDESTRE nas vias públicas onde estão instaladas 

Escolas, Creches, Educandários e Institutos Escolares, públicos ou privados, em 

nossa cidade, objetivando garantir a segurança da comunidade escolar. . Que 

após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado 

de modo unânime. Inexistindo matéria sobre à Mesa a Senhora Presidente justifica 

a ausência do Vereador FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA BEZERRA que 

encontra-se com virose e dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva, 

OAB/PE Nº 51.537, "ad hoc", lavrei e digitei a presente Ata, que vai assinada por · 

mim e por quem de direito. 

Presidente ------------------
~ ..A4-n ~ ti ~ Â-~ /: ~/IYl.4-- 1ª Secretário 

2º Secretário -----------------
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